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Uitnodiging 
 
 

Zevenaar, maart 2024 

     Uitnodiging 

Voor de leden vanaf 16 jaar, en ouders/verzorgers van leden jonger dan 16 jaar. 

Jaarlijkse Algemene Ledenvergadering van T.H.O.R.-Zwaluwen over het boekjaar 

2022,  

Op woensdag 10 april 2023 om 20.00 uur 

In “Zalencentrum STARING” Grietakkers 3, 6905 CD Zevenaar. 

     Agenda 

1. Opening 
2. Ingekomen stukken en mededelingen 
3. Notulen van de jaarvergadering d.d. 18-04-2023 
4. Bestuurswisselingen en verkiezingen 
5. Jaarverslag secretaris 
6. Jaarverslag en financiële overzichten penningmeester 
7. Contributieverhoging 
8. Begroting 2024 
9. Verslag van de kascommissie 
10. Benoeming van een nieuw lid kascontrolecommissie  
11. Jaarverslag technische commissie 
12. Rondvraag  
13. Sluiting 
 

Dit jaar breken we met onze oude traditie en is er geen bingo ter afsluiting, maar een 

leuke en uitdagende pubquiz!  

Het jaarverslag zal vanaf 3 april inzichtelijk zijn op www.thorzwaluwen.nl.  

Graag ontvangen we van onze leden (boven de 16 jaar) een afmelding bij 

verhindering. Van de ouders/verzorgers van onze jongere leden ontvangen we graag 

een aanmelding.  

De aan- en afmeldingen kunnen via de mail worden gedaan bij het 

secretariaat: secretariaatthorzwaluwen@gmail.com. 

 

Met vriendelijke sportgroeten, namens het bestuur, 

Secretariaat, 

L. Krechting 

06-11772364 

E-mail: secretariaatthorzwaluwen@gmail.com 

 

http://www.thorzwaluwen.nl/
mailto:secretariaatthorzwaluwen@gmail.com
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Voorwoord voorzitter  
 

Dames en heren, 

 

Hierbij wil ik graag namens het Bestuur en de Technische Leiding (TC) alle 

aanwezigen van harte welkom heten op onze Jaarlijkse Algemene 

Ledenvergadering. 

Een speciaal welkom aan de aanwezige ereleden: 

--- 

Ook wil ik hierbij enkele vertegenwoordigers van onze leden jonger dan 16 jaar 

verwelkomen. De vertegenwoordigers van deze groep kunnen niet stemgerechtigd 

deelnemen aan deze vergadering maar we staan zeker open voor hun positieve en 

constructieve bijdrage aan deze vergadering. 

Eerst wil ik graag aan onze secretaris vragen of er voor deze vergadering enkele 

ingekomen stukken zijn ontvangen en of er officiële afmeldingen zijn binnengekomen 

zoals aangegeven in agendapunt 2. 

--- 

Graag zou ik met u kort een aantal gebeurtenissen en feiten uit het jaar 2023 

doornemen en enkele onderwerpen bij u onder de aandacht brengen voor het 

komende jaar en eventueel de jaren daarna. 

Als eerste wil ik graag even met u stilstaan bij het overlijden van onze eretrainster, 

mevrouw Riet van Maanen, afgelopen 10 november. Een prachtig meubelstuk 

binnen onze vereniging. 

 

Riet heeft erg veel voor onze vereniging betekend als trainster, selectietrainster, 

bestuurslid, maar ook zeker als groot motivator en inspirator. Er zijn heel veel, nu 

volwassen personen, die nog steeds baat hebben bij veel van de, door Riet 

aangeleerde eigenschappen, zoals kracht, doorzettingsvermogen, netheid en 

discipline. 

Als afscheid hebben we met ongeveer 80 leden en oud-leden Riet voor de laatste 

keer gegroet met een grote erehaag bij onze thuisbasis ‘gymzaal De Brug’. De plek 

waar ze vol passie onze leden jarenlang les heeft gegeven. 

 

■ Ons bestuur was in 2023 nog steeds onderbezet. Aan het eind van het jaar heeft 

Esther Staring te kennen gegeven dat het haar onmogelijk blijkt haar functie als 

Voorzitter TC te combineren met haar privéleven en haar nieuwe baan. Er worden 

eind 2023 vele gesprekken gevoerd om deze toch zeer zware functie binnen onze 

vereniging vervuld te krijgen. Wel heeft Esther aangegeven de ledenadministratie te 

willen aanhouden, die zij als dubbelfunctie op zich had genomen. Ook zal ze nog 

enkele duidelijk gekaderde taken blijven doen. 

We roepen eenieder op die onze vereniging op enigerlei wijze kan ondersteunen zich 

bij ons bestuur aan te sluiten. 

 

■ Financieel zit onze vereniging in zeer zwaar weer!! Zoals het afgelopen jaar al is 

aangekondigd hebben we te maken gekregen met eenmalig zeer hoge kosten voor 

achterstallige zaalhuur. Verder blijven we te maken hebben met verdergaande 

stijging van de algemene kosten. Onze financiële reserve is hierdoor ernstig 

aangetast. Het bestuur heeft in 2023 een zeer groot onderzoek gedaan met 
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betrekking tot onze uitgaven. Er zijn, in nauw overleg met de TC, ideeën 

aangedragen en gevalideerd. Enkele zijn hiervan al op het eind van dit jaar 

geïmplementeerd al dan niet verworpen. 

Tijdens de agendapunten 6, 7 en 8 zal onze penningmeester u hierover verder in 

detail informeren. 

 

■ Ook in 2023 hebben meerdere verenigingsacties, zoals de Grote Clubactie en de 

Rabobank Clubkas Campagne tot een mooi financieel resultaat geleid. 

 

■ Ons ledenaantal is in de loop van het jaar 2023 sterk afgenomen. Het ledenaantal 

is in 2023 gedaald met maar liefst 76 (!) leden naar 380 op 1 januari 2024. 

 

Als aandachtspunten voor de komende jaren wil ik graag het volgende melden: 

■ Zoals al gezegd zal het financiële welzijn van onze vereniging in 2024 verder onder 

druk blijven staan. We zullen allen moeten trachten onze vereniging gezond te 

houden door, zeker dit jaar, zeer kritisch op onze uitgaven te zijn. Onomstotelijk 

zullen er in 2024 nog meer ingrijpende maatregelen moeten worden genomen ten 

aanzien van het uitgave-beleid. 

■ Met name in het komende jaar dienen we extra toe te zien op een goede en 

kritische invulling van de lessen en een compact lesrooster. We zullen onze 

schouders eronder moeten zetten om ons ledenaantal verder aan te vullen. 

■ We vragen onze leden ook in 2024 om weer hun fantastische medewerking te 

verlenen aan de diverse verenigingsacties, zoals de Grote Clubactie en de 

Rabobank Clubkas Campagne, teneinde extra inkomsten te genereren. Ook zullen 

we proberen andere activiteiten te ontwikkelen met hetzelfde doel. 

■ Het komende jaar zullen we trachten extra sponsoren te vinden voor het 

ondersteunen van onze vereniging in de meest ruime zin van het woord. 

■ Ons verenigingsnieuws wordt via de werkgroep Media steevast bij onze leden en 

ook onze volgers gebracht via Facebook, Instagram, onze website en de Clubinfo. 

We vragen iedereen om deze werkgroep te steunen door het aanleveren van 

(schriftelijk- en digitaal) materiaal, zodat we hiermee voor onze vereniging reclame 

naar buiten kunnen blijven maken. 

■ Ook het komende jaar zullen we proberen vrijwilligers te motiveren voor onze 

vereniging. Vanuit “een helpende hand”, naar vaste vrijwilliger, of als jurylid of als 

bestuurslid zou fantastisch zijn voor u en voor onze vereniging. 

 

■ Ook zal dit jaar de blijvende aandacht uitgaan naar een veilig sportklimaat binnen 

onze vereniging. Er wordt gewerkt om onze reeds bestaande protocollen hieromtrent 

uit te breiden. Jaarlijks worden deze maatregelen aan ons complete team voorgelegd 

en ter bevestiging ondertekend. 

■Voor alle vragen omtrent aspecten van grensoverschrijdend gedrag of een veilig 

sportklimaat is binnen onze vereniging een Vertrouwens Contact Persoon (VCP) 

opgeleid en aangesteld: Astrid Hansen, gecertificeerd door het NOC-NSF, treedt in 

deze functie op als volledig onafhankelijke partij en bemiddelt bij klachten van zowel 

turnsters, ouders, trainsters als bestuursleden. 

Al met al zullen we een zwaar jaar tegemoet gaan waarin er voldoende 

werkzaamheden en zaken zijn om op te lossen, waarbij het opbouwen van onze 

financiële reserve op de eerste plaats zal moeten staan. 
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Ik ben er echter, na vele jaren, nog steeds van overtuigd, dat met de inzet van de 

complete vereniging, we de directe problemen het hoofd kunnen bieden. 

Wij blijven samen (bestuur, TC, ouders én vrijwilligers) de schouders eronder zetten 

om onze vereniging een mooie toekomst te kunnen geven. 

Dames en heren, nogmaals van harte welkom, en ik wil U graag meenemen naar 

agendapunt 3. 

 

H. Steenhuis, 

10 april 2024 
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Notulen vorige ALV 
 

Notulen van de algemene jaarvergadering van de Gymnastiekvereniging 
T.H.O.R. - ZWALUWEN ZEVENAAR 

op  dinsdag 18 april 2023 om 20.00 uur in 
“Zalencentrum Staring” Grietakkers 3 6905 CD te Zevenaar. 

 
Aanwezig: 5 bestuursleden, 5 ereleden, 17 leden, 9 TC leden 
Afwezig met kennisgeving: mevr M. Grob, de heer W. Luitjes  
 

1. Opening. 
Om 20.05 uur opent voorzitter Harry Steenhuis de vergadering en heet iedereen 
welkom. Ook een speciaal welkom aan de ereleden. De voorzitter geeft een 
algemene beschouwing vooraf. Hij benoemt vooral de wisselingen in het bestuur in 
2022 en heet in het bijzonder Chantal Verheij welkom, zij is de nieuwe functionaris 
voor de ledenadministratie. Helaas is Wouter Luitjes vanavond verhinderd, ook hij is  
in 2022 aangesloten bij het bestuur en is verantwoordelijk voor het accommodatie- 
en materiaalbeheer. Een dank aan iedereen die ook in 2022 weer heeft bijgedragen 
aan onze mooie vereniging. Voor het overige wordt verwezen naar de inleiding, te 
lezen in het jaarverslag 2022.  
  

2. Ingekomen stukken en mededelingen. 
Er zijn geen ingekomen stukken. De voorzitter staat een kort moment bij het 
overlijden van Gerard Dietz. De heer Dietz is voorzitter geweest in de jaren ’90 en 
heeft gediend als een groot inspirator voor de vereniging.  
 

3. Notulen van de jaarvergadering d.d. 20 april 2022 
De notulen worden doorgenomen en geaccordeerd.  
 

4. Bestuurswisseling 
Linda Krechting is aftredend maar zij heeft toegezegd haar functie als secretaris te 
vervolgen. Harry Steenhuis is aftredend en heeft aangegeven uiterlijk 1 december 
2024 zijn functie te willen neerleggen. Dit betekent dat de vereniging op zoek moet 
naar een nieuwe voorzitter.  
 

5. Jaarverslag secretaris. 
Deze worden doorgenomen en goedgekeurd. 
 

6. Jaarverslag en financiële overzichten penningmeester. 
Het verslag bestaat uit:  

• Jaaroverzicht 2022 

• Begroting 2023 

• Jaaroverzicht en resultaat 2022 
 
Het bestuur meldt dat er een grote rekening uit 2021 voor de zaalhuur is gekomen, 
vanuit Quadraam, de beheerder van de zalen van het Liemers College. Deze 
rekening is gekomen omdat het contract met Quadraam nu ondertekend is en zij de 
rekeningen hebben opgemaakt. Om de rekening te voldoen moet het spaargeld van 
de vereniging aangesproken worden. Dit is een uiterst serieuze situatie. Details zijn 
te vinden in het jaarverslag. 
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De heer Hoitink merkt op dat de reserve minimaal de helft van de jaarlijkse 
contributie zou moeten zijn. Ook vraagt hij zich af of de materialen van de school 
gebruikt worden. Het bestuur antwoordt dat dit minimaal is. Veel basismaterialen 
moeten zelf aangeschaft worden.  
 
Er is twee keer een bedrag voor de Grote Club Actie binnengekomen. Dit is een 
boekhoudkundig financiële meevaller. Het geld is ontvangen in januari, waardoor 
deze al meegaat in de nieuwe begroting.  
 
De heer van Ingen geeft aan dat de contributie inkomsten in 2022 fors lager waren. 
Het bestuur licht toe dat de begroting in 2021 wordt gemaakt er voorzichtig gekeken 
wordt naar de inkomsten. In 2021 was er tevens sprake van minder leden.  
 
Het bestuur geeft aan dat er geen verlate rekeningen meer zijn en/of komen.  
 

7. Contributieverhoging 
Als gevolg van de stijgende kosten legt het bestuur een contributieverhoging van 
7,5% voor aan de aanwezige leden. Om 20.35 schorst Harry kort de vergadering om 
de leden de tijd te geven hier over na te denken.  
 
De heer Van Ingen vraagt of de verhoging van 7,5% voldoende is om de kosten te 
dekken. Het bestuur antwoordt dat de verhoging echt nodig is om quitte te blijven 
spelen. Dit is niet voor de opbouw van reserves.  
 
Na de schorsing gaat iedereen unaniem akkoord met de verhoging. Deze zal per 1 
juli 2023 ingaan.  
 

8. Begroting 2023 
De begroting wordt doorgenomen. De vraag wordt gesteld of de energiekosten 
worden meegenomen in de begroting. Dit is niet het geval, we zijn daarin afhankelijk 
van de energiecontracten.  
 

9. Verslag van de kascontrolecommissie 
Mevr. M. Wenting en dhr H. Schepers hebben de kas gecontroleerd en volledig in 
orde bevonden. Complimenten aan Rene, als nieuwe penningmeester. Er wordt 
décharge verleend.  
 
    10. Benoeming nieuw lid kascontrolecommissie. 
Mevr. M. Wenting en mevrouw M. van Dijk zullen de kascontrole over het jaar 2023 
uitvoeren. 
 
 11. Jaarverslag technische commissie. 
In 2022 was de inzet van de vereniging er opnieuw op gericht om alle sport- en  
lesgroepen in de volle breedte, voor jong en oud, zo goed mogelijk aan te bieden.  
De voorzitter TC geeft een uitgebreide toelichting op het functioneren van de TC, de 

wisselingen in de leiding en de activiteiten die in 2022 zijn verricht met grote 

betrokkenheid van de TC leden. Vele mooie zaken passeerden de revue. Ook de 

voorzitter TC bedankt alle betrokkenen bij alle activiteiten.  

Voor het volledige verslag wordt verwezen naar het jaarverslag 2022 onder 

agendapunt 11.  
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12. Jubilarissen. 
Dit jaar is er één jubilaris, te weten: Mevrouw Astrid Hansen. Zij ontving het bekende 
bondsspeldje, een bos bloemen en een pennenset.  

 
 
13. Rondvraag 
✓ De heer Hetterschijt dankt alle vrijwilligers voor de inzet. 
✓ De heer Van Ingen vraagt of ouders ook stemgerechtigd kunnen worden. 

Momenteel ligt het mandaat en de besluitvorming bij het bestuur. Het zou 
mooi zijn als er meer betrokken ouders zijn. Het bestuur komt hier op terug. 

✓ Harry is aftredend en niet herkiesbaar. Harry wordt voor zijn inzet alvast in het 
zonnetje gezet door drie heren, in de vorm van een kort woordje en een 
presentje.  

 
14. Sluiting 

Om 21.50 uur sluit de voorzitter de jaarvergadering en bedankt eenieder voor 
zijn/haar inzet en komst.  
 
Harry Steenhuis, Voorzitter   Linda Krechting,  Secretariaat 
 
Datum:   ……………. 

 
 
 
 
................................................   ............................................... 
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Jaarverslag Secretaris 
 

Bestuurssamenstelling 
Gedurende het jaar 2023 zag de samenstelling van het bestuur er als volgt uit: 

 

Voorzitter   : Harry Steenhuis   Aftredend 01-12-2024  

        en niet herkiesbaar 

Voorzitter T.C.   : Esther Versteegen  Aftredend 2025 

Vicevoorzitter  : Rene van Heugten Aftredend 2024 en herkiesbaar 

Materiaalbeheer                : Wouter Luitjes   Aftredend 2025 

Juryzaken   : René van Heugten              

Secretariaat   : Linda Krechting   Aftredend 2026 

Ledenadministratie  : Esther Versteegen  
Penningmeester           : René van Heugten 

Technische Commissie (T.C.) 
De leiding bestond uit de volgende personen: Marga Evers, Janneke Eijbersen, 

Sylvia van Londen, Lisan Sessink, Mariëtta van Dijk, José Sanders, Rosan van 

Ophem, Vera Verhoef, Niyati Meijer, Nicolette Bouman, Eva ten Harmsen. 

Gestopt:  

Sanne ten Harmsen 

Marlou Letsoin 

Floor Steentjes  

Secretariaat T.C.: Astrid Hansen 

Ledenadministratie 
De ledenadministratie wordt verzorgd door Esther Versteegen. 

Vergaderingen 

Het bestuur vergadert gemiddeld eenmaal per zes weken en twee keer per jaar met 

de Technische Commissie. De T.C. vergadert in verschillende samenstellingen 

meerdere malen per jaar. 

Onderwerpen van gesprek op de bestuursvergaderingen betreffen: 

verenigingsactiviteiten, lesroosterindeling, bezetting van de lesuren, alsmede 

beleidsbeslissingen aangaande de verenigingshuishouding. 

De T.C. vergadert met name over verenigingsactiviteiten, afstemming tussen de 

verschillende lessen en les-gerelateerde zaken. 

 

Zevenaar, april 2024                 Linda Krechting  

                                                                                        Secretariaat 
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Jaarverslag Penningmeester 
 

Algemeen 
Het afgelopen jaar 2023 was financieel een zeer moeilijk jaar, zoals in de Algemene 
Leden Vergadering van het vorige jaar al was aangekondigd. We kregen in 2023 te 
maken met eenmalig achterstallige kosten zaalhuur over 2022 van totaal € 19.430. 
Verder blijven we te maken hebben met verdergaande stijging van de kosten. 
Daarom moest er dit jaar een fikse greep uit onze financiële reserve, onze spaar- 
rekening, worden gedaan. 
 
Financieel resultaat 2023 
Bovenop het bovenstaande was er in 2023 een exploitatietekort van € 3.035,24. 
Oorzaken hiervan zijn de terugloop van ons ledenaantal en de gestegen kosten van 
KNGU als ook andere gestegen kosten zoals te zien in het jaaroverzicht. 
 
Stand reserves 
Vanwege het moeilijke jaar zijn, zoals gezegd, onze reserves zeer gedaald. 
Hieronder ziet u de gevolgen weergegeven voor het jaar 2023: 
 
Stand spaarrekening 31-12-2022                                   € 33.204 
 

 
 
Stand spaarrekening 31-12-2023                                     € 9.363 
 

 
 
 
Financiële maatregelen 
Voor het komende jaar zullen er dringend maatregelen moeten worden genomen 
teneinde onze financiële reserves op een acceptabel niveau te brengen. 
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In mei 2023 is er overleg geweest tussen het bestuur en de TC om mogelijke ideeën 
te genereren om onze financiële situatie te verbeteren. Al deze mogelijkheden zijn 
binnen het bestuur besproken en nader onderzocht. 
In september is er een notitie “Financieel plan 2024 – 2029” gepresenteerd door het 
bestuur binnen de TC, waarin mogelijke maatregelen ter verbetering van de 
financiële situatie worden aangegeven. 
De grootste beïnvloedbare kostenpost is zondermeer de onkostenvergoeding van de 
leiding en assistenten. Er zal in nauwkeurig overleg met de leiding een 
bezuinigingstaakstelling worden besproken, waarbij het streven is om per jaar 
ongeveer € 6.000 minder kosten te maken voor de jaren 2024 - 2029. 
We zullen de eventuele maatregelen samen met TC blijven moeten monitoren. 
Op basis van het exploitatieresultaat 2024 (of we € 6.000 reservering kunnen 
realiseren) zullen we bekijken of voortijdige bijsturing nodig is. 
Ook zullen we onze leden moeten vragen een bijdrage te leveren voor de stijgende 
directe kosten van onze vereniging middels een contributieverhoging en hierdoor de 
uitgaven in balans te kunnen houden met de inkomsten, zodat we onze reserves niet 
opnieuw hoeven aan te spreken. Bij het opstellen van de begroting voor 2024 is 
deze verhoging reeds meegenomen. 
 
Afsluiting 
Met bovenstaande maatregelen hopen we onze begroting als ook de toekomst van 
onze vereniging weer op orde te krijgen en te houden. 
 
Rest mij iedereen een gezond en sportief jaar toe te wensen. 
Met vriendelijke groet, 
René van Heugten 
Penningmeester 
T.H.O.R. – Zwaluwen 
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Jaaroverzicht 2023 
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Contributie aanpassingen 
 

Met deze ledenvergadering wil het bestuur een contributieverhoging aan de 
vergadering ter acceptatie voorleggen. 
 

Deze informatie zal vroegtijdig door het bestuur bekendgemaakt worden richting de 
leden. 
 

Onderstaand vindt u de aanpassingen, zoals ze hierbij aan de jaarvergadering 
worden voorgelegd. 
 

 

De vergadering wordt gevraagd, gelezen het resultaat over 2023 en de voor te 
stellen Begroting 2024, akkoord te gaan om de contributie ten gevolge van stijgende 
kosten én met name het weer op orde brengen van algemene financiële reserves 
(spaarrekening) en ten behoeve van het behouden van een aanvaardbare financiële 
situatie, met ingang van 1 juli 2024 als volgt te verhogen: 
 

Contributie     is nu     wordt 
      per kwartaal   per kwartaal 
 

Recreanten/dames conditietraining €   48,60   €   52,35 

Heren conditietraining   €   58,50   €   62,85 

Selectie t/m 4 uur    € 124,05   € 133,35 

Selectie 4 t/m 7 uur    € 148,20   € 159,30 

Selectie meer dan 7 uur   € 168,00   € 180,60 

 

Bovenstaande contributieverhoging is gebaseerd op een stijging per uur les van  
€ 3,65/kwartaal (ca. € 0,28 per uur les) en daarna berekend over de diverse 
“lessoorten” binnen onze vereniging. Procentueel is dit een stijging van circa 7,5%. 
 

10 april 2024 

René van Heugten 

Penningmeester, bestuur T.H.O.R. – Zwaluwen Zevenaar 
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Jaarbegroting  
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                                                       Kascontrole Commissie                                         
 

Wij hebben het jaaroverzicht 2023 gecontroleerd zoals opgenomen in dit jaarverslag. 
Het jaaroverzicht is geheel in overeenstemming met de digitale administratie, welke 
bestaat uit een digitaal kasbankboek (administratieprogramma ‘penningmeester’) en 
de daarbij behorende digitale kas-bank stukken, waaronder naast de digitale 
bankoverzichten ook met name de declaratieoverzichten en de facturen/bonnen. De 
administratie ziet er ordelijk en compleet uit. 

Naast het jaaroverzicht 2023 en de digitale administratie, zijn ook de 3 
bankrekeningen gecontroleerd. De kascommissie heeft de werkelijke saldi van de 
rekeningen online gecontroleerd en juist bevonden. Hierbij is ook het saldo van het 
contante kasgeld gecontroleerd en vastgesteld. 
 

Er is geen leiding in loondienst. Onkostenvergoedingen en vrijwilligersvergoedingen 
en of vergoedingen anderszins, worden in overleg met de voorzitter TC door de 
penningmeester uitbetaald. De penningmeester voert controle uit op de uit te betalen 
declaraties. 
 

De leden- en contributieadministratie wordt onder verantwoording van de 
ledenadministrateur gevoerd. Ter controle van de contributie-administratie ontvangt 
de penningmeester en het bestuur per kwartaal een overzicht. De 
ledenadministrateur houdt zicht op de (achterstallige) betalingen en daadwerkelijke 
inningen van de contributie. 
 

Onder verwijzing naar de ons, door de Algemene ledenvergadering verstrekte 
opdracht, stellen wij voor om aan de penningmeester en het volledige bestuur, onder 
dankzegging, decharge te verlenen voor het over het kalenderjaar 2023 gevoerde 
financiële beheer.  
 

 

Zevenaar, 4 april 2024     De kascontrole commissie 

 

         

 

Mevr. M. Wenting 

         

 

 

        Mevr. M. van Dijk 
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Jaarverslag Technische Commissie en juryzaken 
 
2023 was een mooi sportief jaar. De afgelopen jaren hebben we veel energie 
gestoken in het trainen en opleiden van assistenten, onze nieuwe hoofdleiding in de 
toekomst. In 2023 was de inzet van de vereniging gericht op kijken naar: hoeveel 
assistenten en leiding zijn er nodig om veiligheid te kunnen blijven garanderen. 
Vanzelfsprekend was ook dit jaar het doel om iedereen met plezier te laten sporten 
en/of presteren. 
 
Samen met de technische commissie hebben we deze doelstelling opgepakt, met als 
doel dat de lessen, trainingen, wedstrijden en activiteiten optimaal konden draaien. 
Wij zullen dit in 2024 verder uiteenzetten! 
 
Sport- en lesgroepen T.H.O.R.-Zwaluwen 
In 2023 hebben we 6 verschillende lesgroepen aangeboden, volgens het daarvoor 
opgestelde lesrooster. De lessen en trainingen zijn in de gymzalen “Liemers College, 
locatie Zonegge” en gymlokaal “de Brug”. 
o Peuter- en kleutergym 
o Turnen/gym recreanten meisjes en jongens 
o Turnen voorbereidingsgroep (Jong Talenten) 
o Turnen selectie meisjes en jongens (3e t/m 6e divisie) 
o 18+ Turnen 
o Ouder en kind gym 
o Conditietraining senioren dames en heren 
 
Leiding 
De Technische Commissie (TC) bestond dit jaar uit 9 trainsters. De volgende 
wisselingen zijn er geweest in 2023: 
Marlou Letsoin, Floor Steentjes en Sanne ten Harmsen hebben ons helaas 
verlaten als trainster. Wel zullen ze betrokken blijven bij de vereniging en helpen 
waar dit kan. We hebben Milou van Voorst als nieuwe trainster voor de 5/6e divisie 
verwelkomd.  
 
Eén van de pijlers binnen de TC is: ‘samen staan we sterk’. De leiding maakt al jaren 
dankbaar gebruik van veel vaste of wisselende assistenten en/of (tijdelijke) 
stagiaires. Zij zijn onmisbaar om een veilige en uitdagende les of training te 
garanderen. Wij danken daarom wederom al onze assistenten voor hun inzet. Ook 
hebben we dit jaar Donna en Marit verwelkomd. Ze waren al jaren een trouw gezicht 
voor de diverse groepen maar hebben dit jaar hun C-licentie gehaald. 
We trachten zoveel mogelijk recreanten-, selectie- en seniorleden bij de activiteiten 
van de vereniging te betrekken. En ook ouders worden als partner gezien en 
betrokken bij de vereniging en activiteiten binnen de vereniging. 
 
Acties en activiteiten 
Zoals ieder jaar was er ook in 2023 een ‘vriendinnenles’ voor onze leden. En waren 
er uiteraard ook kijklessen voor ouders, opa’s en oma’s en anderen 
geïnteresseerden. 
 



17 
 

Op 11 juli konden alle peuters en kleuters hun kunsten laten 
zien tijdens het nijntje diplomafeest.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
In oktober konden de geïnteresseerde 
basisschoolleerlingen via Sjors Sportief drie gratis 
proeflessen volgen. Op verschillende groepen hebben 
kinderen meegedaan en daarvan zijn veel deelnemers lid 
geworden van de vereniging. 
 
Vorig jaar zijn wij gestart met de ouderkind groep op 
zaterdag, dit is een groot succes. Op dit moment heeft 
deze groep 22 leden, en regelmatig stromen er kinderen 
door naar de peutergroepen. Onze focus ligt momenteel 
bij de kleutergroepen. 
 
Dit jaar hebben wij ook weer onze jaarlijkse clubkampioenschappen mogen 
organiseren, deze keer was het in oktober i.p.v. juni. Kinderen turnen op hun eigen 
niveau en iedereen verdient een medaille. 
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In november hebben alle leden tot 8 jaar kunnen genieten van een pietengymles.   
         

                                               
 
Ook hebben wij dit jaar op de mantelzorgmarkt gestaan om onze conditiegroepen 
voor dames en heren te promoten. 
 
Sponsoring 
In januari hebben we onze sponsor: RendeConsultancy in het zonnetje gezet 
vanwege het sponsoren van de nieuwe kleding van de A/B en C selectie. De kleding 
is geregeld door Titussport. 
 
Financiële ondersteuning 
Dit jaar hebben we weer meegedaan aan de Rabo Clubsupportactie. Bij deze actie 
kunnen leden van de Rabobank stemmen op verenigingen die ze een warm hart 
toedragen. Het aantal voorkeursstemmen bepaalt daarna voor de vereniging de 
hoogte van de financiële steun die de Rabobank uitkeert. Dit heeft ons het mooie 
bedrag opgeleverd € 673,46.  

Daarnaast is er in 2023 een sponsorpagina geopend op www.Gofundme.com. Tot nu 

toe heeft dat een netto donatie van totaal € 364,22 opgeleverd. 

 
 
 

http://www.gofundme.com/
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Net als ieder jaar hebben we ook dit jaar meegedaan aan de Grote Clubactie. Kopers 
konden via het scannen van de QR-code het aantal loten aangeven en hun 
gegevens achterlaten. We hebben een topbedrag opgehaald: € 4.178,40. 
Helaas ging aan het einde van het jaar de oliebollenactie niet door. 
 
Ook is het gelukt om in 2023 weer de eigen Clubkampioenschappen in zaal 

Lentemorgen te organiseren. Het was een geslaagde activiteit, waarbij de entree en 

de loterij onze vereniging een bedrag van € 1.947,29 heeft opgeleverd. 

Alle lesgroepen hebben naar aanleiding van de GCA in 2023 een kleine aanschaf 

kunnen doen op basis van de ingediende wensenlijst. 

Materialen en Accommodatie 
In 2023 zijn er geringe uitgaves geweest m.b.t. materiaal. Met een kleine groep 
handige vrijwilligers onderhouden wij het meeste materiaal zelf om iedereen zo veilig 
te kunnen laten turnen. Jaarlijks vindt er een keuring plaats waar afgelopen jaar geen 
grote bijzonderheden naar voren zij gekomen. Wel hebben we wat onderhoud laten 
uitvoeren om in de toekomst grotere uitgaves uit te stellen of te voorkomen. In totaal 
hebben wij in 2023 € 1.270 uitgegeven aan onderhoud. 
In totaal is er voor € 623 aan oefenmateriaal aangeschaft, zoals een oprolbare balk 

etc.   

Het initiatief en onderzoek dat is gestart om op sportpark Hengelder mogelijk tot één 

grote nieuwe multifunctionele sportaccommodatie te komen heeft in 2023 geleid tot 

een gemeentelijk besluit. Vooralsnog heeft dit niet geleid tot een variant waarbij ook 

een nieuwe binnensportaccommodatie haalbaar lijkt. Het onderzoek dat de 

gemeente is gestart naar een alternatieve locatie en nieuwe accommodatie voor zaal 

De Brug heeft in 2023 ook niet geleid tot een haalbaar resultaat. Ook de ontwikkeling 

van de locatie Vestersbos of een nieuwe gymvoorziening op de locatie aan de 

Engeveldseweg, zijn van de baan. Dit betekent dat er voorlopig geen enkel 

perspectief aanwezig is op een eventuele nieuwe gymzaalaccommodatie voor onze 

vereniging.   

Juryzaken 
In 2023 hadden wij in totaal slechts 3 juryleden ter beschikking. Eén jurylid TD2 

(Sylvia van Londen) en twee juryleden TD1 (Ellen Buskens en René van Heugten). 

Eric Huetink is in 2023 gestopt als jurylid. Wij bedanken hem voor al zijn jurywerk de 

afgelopen vele jaren voor onze vereniging. René van Heugten is naast jury- en 

bestuurslid, het afgelopen jaar actief binnen de vereniging als jurycoördinator. Hij 

heeft deze rol overgenomen van Eric Huetink die dit ook vele jaren heeft gedaan 

voor onze vereniging. Wij danken hem ook hiervoor hartelijk. 

Het enthousiasmeren van ouders en (assistent)leiding om te gaan jureren, had ook 

onze volledige aandacht in 2023. Dit heeft er in geresulteerd dat 5 personen zijn 

gestart met een nieuwe TD1 jurycursus. Zij doen in 2024 examen. Wij hopen hiermee 

in 2024 over 5 nieuwe juryleden te beschikken. Zij zijn zeer welkom. Zonder jury 

kunnen onze leden namelijk niet mee doen aan de wedstrijden. 

Esther Staring, voorzitter TC 
Astrid Hansen, secretariaat TC 
René van Heugten, juryzaken 
Wouter Luitjes, materiaal- en accommodatiebeheer 
Datum: 23-01-2024 
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